

秀恩爱晒幸福讲故事 给最像夫妻脸投票啦

亲们,郑州19楼最像夫妻脸评选活动正在进行中。如果你觉得哪位最有夫妻相,可以投上一票哦。

【投票截止时间】9月3日

【奖品设置】

根据投票的排名选出奖项
一等奖:价值500元奖品1名
二等奖:价值300元奖品2名
三等奖:价值100元奖品3名



网友 蓝天白云211 供图



网友 geling521521 供图



网友 S21xbx 供图



网友 爱玛思影 供图



网友 woshi小朋友 供图



网友 囡囡有神 供图



网友 白开水大碗茶 供图

【我的爱情故事】

想想刚认识的时候 我的小心脏还在扑通扑通地跳

么做啊”,人家回答得很快“把酸奶放到冰箱里冻冻就行了啊”。我那个汗啊,是个人都知道。

地震那天 他焦急地打电话给我

转眼到了5·12那天,汶川大地震,那时候我正在新乡,刚看新闻说汶川发生了8级大地震,就在这时候忽然接到他发来的信息“你在哪?”“废墟中”……

电话就打了过来,本想逗逗他而已,没想到他那么紧张。“你在哪?”“废墟中。”“到底在哪?”(这时候他的呼吸很紧张)突然间我也不知道怎么说话啦(沉默中……)。

“喂,喂,喂……怎么没音了?喂喂喂……”

“扑哧”我笑了。
“你到底有事没事?”
“没事。”

“吓死我了,我还以为你有事了,你那儿地震没?”

“没感觉到啊,一切都正常。”
“郑州地震了。”“哦,严重吗?”

“晃了晃,我就赶紧给你打电话一直打不通……嗯,你没事我就放心了。”

他告诉我,在地震的时候,第一个拨的就是我的电话。(看来我在他心中地位还蛮高的,嘿嘿)

结婚了 老公我们要加油哦

今年的8月18号我们结婚了,有了一个属于我们的家,下一步就要经营自己的家和婚姻了,我相信我们会很幸福的。老公,我们要加油哦。

现在想想刚认识的时候,我的小心脏还扑通扑通地跳呢。

白开水大碗茶

第一次见面 是因为冻酸奶

我们第一次见面是2008年的事情,那时的我很喜欢玩QQ劲舞,听着劲爆的音乐,聚精会神地按着上下左右的箭头,真的很happy。我和我的那个他是在劲舞上认识的,他那是第一次玩,就随便进了一个房间,看到了我QQ号就加了我。

那段时间,很想自己做冻酸奶,他说他会,但要见面才能教我。当我看到他的第一眼时,你们猜,他长的像谁?哈哈……(大笨熊)虽然那时他很胖但是还是很可爱的,只是不是我喜欢的那种类型。

然后我见他的第一句话就是“冻酸奶怎

登录郑州19楼 zz.19lou.com 快去投票吧

郑州19楼 活动在线
zz.19lou.com

金沙回沙酒 江苏卫视

《最炫民族风》 郑州站今天海选啦

【注意事项】

1. 郑州站海选时间:9月1日10时~18时。
2. 地点:凯德广场室内举行(中州大道与凤鸣路交叉口)。
3. 结果:选拔节目组导演现场选拔,海选结果一周内电话通知。
4. 服装:服装和化妆不强求,但是服装整齐划一,妆发精致,会得到额外的加分。
5. 费用:报名不收取任何费用。
6. 节目时间:参赛者最多可选两个不同类型的舞蹈,每个舞蹈时间控制在3分钟内。

【温馨提示】

1. 参赛选手要自带U盘或碟片。
 2. 如果个人或团队有照片或表演视频,可以在9月1日当天一起带到现场。
 3. 比赛尽量拿出自己团队的绝活、与众不同的舞蹈或设计。
 4. 团队里有特殊的人或者故事,也不要忘了告诉当天到场的导演组。
- 如果你符合条件,热爱跳舞,有着自己难忘的故事,请你加入“炫”的行列,随时关注郑州晚报和郑州19楼《最炫民族风》郑州海选动态。最后预祝今天参加海选的朋友们舞出最精彩的自己!

郑州19楼 宝宝日记
zz.19lou.com

宝宝入园老师家访 该给老师送礼吗

孩子上幼儿园了,老师告诉我需要做家访。由于家离幼儿园相对比较远,我就没有让老师辛苦跑一趟,就直接在幼儿园做了一个简单家访!内容如下:孩子会自己大小便吗,孩子会自己穿脱衣物吗……我也详细地一一作答。

结果我回去把家访的事告知婆婆想让她也安心,没想到婆婆一句话把我噤住了:“人家老师来家访实际是来要东西的,要什么你给她什么呗,你倒好,不让人家来。”

晕,果真是如此吗?想想最近好多帖子都在说关于师生送礼的事情,我有些蒙了,该给老师送礼吗?这岂不是助长不正之风?不送礼老师给穿小鞋怎么办?我现在真的很纠结,到底该不该送礼呢?

昱辰妈妈:不想送,但不知道儿子入园后我会不会控制住自己,呵呵。

盛夏的果实 1988:坚决不送,不是没钱送,而是不给老师养成这习气。只是每年教师节给老师送束花,这是个礼节,其他任何节日任何东东都不送。

越越小淘气:不用送礼的。可以和老师多沟通,让老师多了解孩子,同时老师也更加了解家长。关键要老师明白,家长是重视孩子教育的,愿意和老师一起共同教育孩子,愿意支持配合老师的教学工作。让老师觉得这是一个称职的好妈妈,这比什么都强。

更多热点话题请登录 郑州19楼
zz.19lou.com 参与讨论

郑州19楼 我的宝贝

姐妹花 接罢新娘秀筷子

拍照时间:8月26日

拍照地点:酒店

前几天叔叔结婚,给我们派了一个灰常重要的任务——负责做接新娘的花童。顺利接到新娘,参加完典礼,进入我们最最期待的环节——喜宴开始咯。可是,神马情况?还要等啊……这也不能闲着,不能干坐着啊,我们玩儿起什么都能兴致勃勃的,“筷子”秀上演喽!

网友 欣依吉祥 文/图

更多宝贝美图请登录 郑州19楼
zz.19lou.com 查看

